Bapuanrt 1
1. VYmpoctute BEIpaKECHUS:

a)5x* - (— 3x° )2

6)(2x —1)" + (2x —1)2x +1)
2. PaznoxuTe Ha MHOXHUTEIU:
a)b’c—-9c

6)2a’ +12a+18

2
o 4x=8

3. Pemmre ypaBHEHUE:

4. 3amaya. MyKy paccelliaii B 8 OJMHAKOBHIX IO BECY ITAKETOB, a caxap —B 6 TaKuUX JK& ITaKETOB.
CKOJIBKO BECHUT MyKa M CKOJBKO BECHUT caxap, eciam caxapa Oputo Ha 10 kr meHbIme?
5. [Moctpoiite rpaduk GyHKImH ) =3X —5 ¥ HaAWAUTE KOOPAMHATHI TOYKH MEPECCUECHHS ITOTO
rpapuka ¢ npsmod y=-Sx+11.
18°
7 7 - 32.27¢
6. Mcrionb3ysi CBOMCTBO CTENEHHW, HaWIUTE 3HAYCHUE BBIPAKCHMS:
. |5x+3y=4
7.  Pemmre cucTeMy ypaBHEHUI:
2x—y=-5
8. M3 mynkra A B myHKT B, paccrosHre Mexy KoTopeiMu 14 kM, Beilen nemexoA. Yepes 1,5 4 u3 nynkra B B
IOYHKT A BbIexall BEIOCUTIENCT CO CKOPOCTHIO Ha § KM/4 00JIbIlle, YeM CKOPOCTh nemexoaa. Haiinure ckopocTsb
NEIIeX0/1a H BEJIOCUTIEIUCTA, €CIIH BEJIOCUTICANCT BCTPETHII merrexoa yepes 0,5 4 mociie cBoero Beie3/a.

I'eomerpusi
L. B Haiinure < AOB.

? 67°

AK - 6uccexrpuca £ BAC.
BK =KC.
[1o KakOMy MPHU3HAKY PABEHCTBA TPEYTOJLHUKOB

A K MOJKHO JToka3aTh, uto A ABK = A ACK?
C
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47° 2 a allb, c - cexymas
3[4 Z 1 =47° Haitnure: £2, £3, £4, £5.
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85° Haiiyre rpamyenyio mepy < A B A ABC.
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5. Tlepumerp paBHoOenperHHoro Tpeyroipauka AABC paBen 35 cM, o/1Ha U3 €ro CTOPOH
OTHOCHUTCS K IpyToii, kak 1: 3. Haiinute OokoByto ctopony 3Toro A ABC.

6. B npsimoyromsHom AABC karer AB pasen 3 cm, £ C = 15°. Ha karere oTMeueHa Touka D Tak,
uro / CBD = 15°. Haiiaute anmuny otpeska BD.
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